
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Procesul-verbal al conferinţei de pre-licitare  
 RfP14/00844 

Studiu de fezabilitate privind dezvoltarea învăţământului şi  
instruirii vocaţionale în regiunea Transnistreană a Republicii Moldova  

14 august 2014, 11:00 
Sala de conferinţe, Centrul Le Roi, etajul trei 

 
Agenda: 

1. Prezentarea şi descrierea procedurilor 
2. Întrebări şi răspunsuri 

 
1. Prezentarea şi descrierea procedurilor 

 
Conferinţa de pre-licitare a fost deschisă de către Victor Draguţan, Manager de Proiect, 
Componenta Dezvoltarea afacerilor şi societate civilă din cadrul Programului PNUD „Susţinerea 
Măsurilor de Promovare a Încrederii”, care a salutat participanţii şi a prezentat echipa. La 
întrunire au fost prezente 6 companii care şi-au arătat interesul de a participa la pre-licitaţie. 
 
Victor Draguţan a făcut o scurtă prezentare a proiectului. Ulterior, dumnealui a precizat 
cerinţele ce ţin de procesul de aplicare şi procedură şi a evidenţiat câteva aspecte importante, 
cum ar fi aşteptările, criteriile de selectare, regulile şi regulamentele ce urmează a fi aplicate în 
procesul de evaluare. 
În continuare s-au discutat aspectele administrative şi de achiziţie menționate în Solicitarea de 
Propuneri, oferite de Corneliu Martiniuc, specialist achiziţii în cadrul PNUD Moldova. Dumnealui s-a 
referit în special la Secţiunea a 3-a din cadrul Termenilor de Referinţă privind cerinţele minime de 
calificare pentru companii şi Team Lideri.  

 
2. Întrebări şi răspunsuri 

Întrebări adresate în cadrul conferinţei de pre-licitare: 
 
Notă: Proiectul final al Studiului trebuie prezentat către PNUD spre aprobare în limbile engleză şi rusă 
în variantă electronică. În cazul în care este necesară traducerea raportului în una din limbile 
menţionate, cheltuielile trebuie incluse în buget. 
   
1. Întrebare: De ce prezentarea finală a Studiului de fezabilitate privind dezvoltarea 

învăţământului şi instruirii vocaţionale trebuie să aibă loc la Chişinău, în condiţiile în care 
studiul urmează a fi efectuat în regiunea Transnistreană a Republicii Moldova? Este 
obligatorie această condiţie? 
Răspuns: Prezentarea finală a Studiului de fezabilitate privind dezvoltarea învăţământului şi 
instruirii vocaţionale urmează să aibă loc la Chişinău deoarece acest lucru oferă comoditate în 
sensul prezenţei la eveniment a principalilor actori interesaţi, a finanţatorilor şi a presei.  

2. Întrebare: Este posibilă completarea cerinţelor metodologice din cadrul ToR-ului cu alte 
metodologii care să fie aplicate la efectuarea studiului ? 
Răspuns: Cerinţele metodologice din cadrul ToR-ului au fost elaborate în conformitate cu 
cerinţele PNUD pentru acest tip de studii. Acestea reprezintă cerinţele minime care trebuie să fie 
respectate de licitanţi. În acelaşi timp, metodologiile care oferă instrumente/abordări adiţionale, 
bazate pe experienţa/viziunile licitantului, vor fi binevenite şi vor acumula punctajul 
corespunzător, atâta timp cât răspund la setul minim de cerinţe specificate în ToR.  



3. Întrebare: Potrivit punctului 26 al „Documentelor necesare de a fi prezentate pentru a stabili 
calificarea licitanţilor” din cadrul Caietului de sarcini, se menționează despre ultimul raport de 
audit. Este obligatorie această condiţie? 
Răspuns: Întreprinderile înregistrate în Republica Moldova trebuie să prezinte ultima Declaraţie 
de venituri şi Bilanţul financiar pentru ultimii 2 ani, care va permite să se stabilească capacitatea 
financiară a întreprinderii şi posibilitatea de a demara implementarea proiectului, în condiţiile în 
care plăţile în avans nu sunt posibile. În cazul în care Prestatorul de servicii este un consorţiu de 
întreprinderi, trebuie să se prezinte Declaraţiile de venituri şi Bilanţurile financiare ale tuturor 
companiilor. 
Prezentarea ultimului raport de audit este o cerinţă pentru companiile internaţionale.  
O remarcă importantă este că plăţile în vederea implementării proiectului vor fi efectuate în tranşe, 
în baza livrabilelor stipulate în contractul semnat între compania selectată şi PNUD.  

4. Întrebare:  Este necesar să se deschidă un nou cont bancar pentru acest contract? 
Răspuns: Compania selectată poate utiliza propriul cont bancar, fără a crea unul nou. 

5. Întrebare: E posibil să se modifice termenele prevăzute pentru fiecare prestaţie livrabilă? 
Răspuns: Termenele indicate în Secţiunea a 3-a a Termenilor de Referinţă pentru fiecare prestaţie 
livrabilă au titlu orientativ şi pot fi ajustate după semnarea contractului, dacă acest lucru este 
justificat. Totodată, activităţile proiectului în cadrul ofertei tehnice trebuie să fie reflectate în 
conformitate cu acest grafic.  

6. Întrebare:  O instituţie publică poate fi partener în cadrul unui consorţiu, sau doar 
organizaţiile neguvernamentale pot avea această calitate? 
Răspuns: Este important ca partenerul să posede experienţa de cercetare necesară în 
conformitate cu cerinţele minime stabilite în ToR. 
 
 
NOTĂ: Prezentul studiu are scopul de a oferi o mai bună înţelegere a situaţiei actuale din sistemul 
de învăţământ vocaţional de pe malul stâng al Nistrului şi de a colecta informaţii de calitate pentru 
potenţialii actori interesaţi. Totodată, sunt binevenite ofertele care vor include o analiză a 
posibilelor riscuri care pot apărea în cursul implementării proiectului. 
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